



సమ సమాజం

శుక్ర వారం
10-02-2023
సంపుటి - 08,
సంచిక-255
పేజీలు - 4
వెల రూ. 5/-
Telangana
Andhra Pradesh

ప్రశ్నించే అక్షరం... ప్రజలకోసం... ✍️

తెలుగు దిన పత్రిక

ఎడిటర్ : పుద్దిరాజ్ జి 9581442622

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Warangal, Medak, Karimnagar, Kamam, Vishakapatnam, Vijayawada, Ongole

పార్లమెంటును వీడని ఆదానీ ప్రకంపనలు

జేపీసీ దర్వాజా కోరుతూ బీఆర్ఎస్ నిరసన



న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 9 (సమ సమాజం): అదానీ స్టాక్స్ మోసాలపై సంయుక్త పార్లమెంటరీ కమిటీ వేయాలని భారత్ రాష్ట్ర సమితి, ఆమ్ ఆద్మి పార్టీలు గురువారం కూడా పార్లమెంటులో డిమాండ్ చేశాయి. ఉభయసభలను బహిష్కరించిన ఇరు పార్టీలు.. పార్లమెంటు ఆవరణలో ఉన్న గాంధీ విగ్రహం వద్ద ఆందోళన చేపట్టారు. బీఆర్ఎస్, ఆమ్ పార్టీ ఎంపీలు పుకార్లు పట్టుకుని గాంధీ విగ్రహం ముందు నినాదాలు చేశారు. అదానీ సంక్షోభంపై తేల్చేందుకు జేపీసీతో విచారణ చేపట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ మోసాలను ఇక సహించమని అన్నారు. అదానీ ఆక్రమాలపై నిగ్గు తేల్చాలని బీఆర్ఎస్ నేత కేశవరావు డిమాండ్ చేశారు. అదానీ

ఢిల్లీ లిక్కర్ స్కాం లో మరో వ్యక్తి అరెస్ట్
ఇడి అదుపులో చారిత్రాత్మక మోడియాకు చెందిన రాజేష్ జోషి



న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 9 (సమ సమాజం): ఢిల్లీ లిక్కర్ స్కాంలో మరో వ్యక్తి అరెస్ట్ అయ్యారు. వరుసగా రెండు రోజుల్లో ముగ్గురు అరెస్ట్ అయ్యారు. చారిత్రాత్మక మోడియాకు చెందిన రాజేష్ జోషిని ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టరేట్(ఈడీ) అధికారులు అరెస్ట్ చేశారు. సోత్ గ్రూపునుకు రూ.31 కోట్ల నగదును బదిలీ చేయడంలో రాజేష్ జోషి కీలకంగా వ్యవహరించినట్లు

పాముకాటుకు గురై బాలిక మృతి
ఘటనకు ప్రభుత్వానిదే బాధ్యతన్న బిఎస్సీ



వరంగల్, ఫిబ్రవరి 9 (సమ సమాజం): జిల్లాలోని భట్టుతండా ప్రైవేట్ స్కూల్లో పాముకాటుకు గురై బాలిక చనిపోయిన ఘటనపై బీఎస్సీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ స్పందించారు. మన ఊరు, మన బడి పథకం పేరిట కోట్ల రూపాయలు మెఫార్మింగ్ చేసి, పాఠశాలలను తీర్చిదిద్దుతున్నామని గొప్పలు చెప్పుకున్న ఈ పాపం ఎవరిది

రాజ్యసభలో అరుదైన దృశ్యం

చైర్మన్ సీటులో పిటి ఉష



న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 9 (సమ సమాజం): రాజ్యసభలో గురువారం అరుదైన ఘటన జరిగింది. రాజ్యసభ చైర్మన్ జగదీష్ ధన్ కర్ అబింద్ కాకపోవడంతో పీటి ఉష రాజ్యసభకు అధ్యక్షత వహించారు. చైర్మన్ చైర్ లో కూర్చొని రాజ్యసభ సమావేశాలను నడిపించారు. దీనికి సంబంధించిన వీడియోను

రాజ్యసభలో తీవ్ర గందరగోళం



ప్రధాని మోడీ ప్రసంగానికి తీవ్ర అంతరాయం జెపీసీ డిమాండ్తో పోడియం వద్ద ఆందోళన ఎంతగా బురద జల్లితే...కమలం అంతగా వికసిస్తుంది మోడీ ప్రసంగం కొనసాగిస్తూనే చురకలు

12మందికి ప్రలోభాలపై చర్య తీసుకోండి



టీఆర్ఎస్లో చేరిన 12మందిపై డిజిటికీ ఫిర్యాదు ప్రలోభాలతోనే 12మందిని చేర్చుకున్నారన్న రేవంత్ హైదరాబాద్,ఫిబ్రవరి 9 (సమ సమాజం): ఎమ్మెల్యేల కొనుగోలు వ్యవహారంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి టీఆర్ఎస్ లో కలిసిన 12 మంది

ఉభయ తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలు
ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదల చేసిన జసి హైదరాబాద్,ఫిబ్రవరి 9 (సమ సమాజం): తెలంగాణ, ఏపీలో ఖాళీకానున్న ఎమ్మెల్యే స్థానాల భర్తీకి కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం షెడ్యూల్ జారీ చేసింది. తెలంగాణలో

కరోనా సమయంలో వైద్య సిబ్బంది సేవలు నిరుపమానం



వైద్యోగ్యశాలకు కేటాయింపులు పెరిగాయన్న గవర్నర్ హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 9 (సమ సమాజం): కరోనా సమయంలో వైద్య సిబ్బంది అందించిన సేవలు వెలకట్టలేనివని గవర్నర్ తమిళిని అన్నారు. క్యాన్సర్ అవేర్ నెస్ ప్రోగ్రాంను ప్రారంభించిన అనంతరం ఆమె రాజ్ భవన్ లో వైద్యోగ్య శాఖ అధికారులతో సమావేశమయ్యారు. హైదరాబాద్ ఫార్మా హాల్ గా మారిన ప్రధాని మోడీ ప్రస్తావించడాన్ని గవర్నర్ గుర్తు చేశారు. వైద్యోగ్య శాఖకు బడ్జెట్ లో రికార్డు స్థాయిలో రూ.12,161 కోట్లు కేటాయింపడం హర్షించిన విషయమని అన్నారు. గతేడాదితో పోలితే రూ.721 కోట్లు ఎక్కువ కేటాయింపులు జరిగినందున ఇది ఆలోచ్య తెలంగాణ సాధనకు మరింత దోహదం చేస్తుందన్నారు. వైద్య రంగంలో మరన్ని విజ్ఞమాతృక మార్పులు తీసుకురావాలని ఆశిస్తున్నట్లు చెప్పిన గవర్నర్.. మెడికల్ కాలేజీలకు అనుబంధంగా జిల్లాకో నర్సింగ్ కాలేజీలు ప్రకటించడంపై సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాల ద్వారా కూడా పేదలకు మెరుగైన చికిత్స అందుతుందని అన్నారు.

ప్రగతిభవన్ పేల్చేస్తారా..! అసెంబ్లీలో కెటిఆర్ షేర్..!

ఇదేనా కాంగ్రెస్ పార్టీ విధానం • బడ్జెట్ వద్దల చర్చలో శ్రీధర్బాబుపై కెటిఆర్ అటాక్

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 9 (సమ సమాజం): ధరణి పోర్టల్పై కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే శ్రీధర్ బాబు చేసిన ఆరోపణలను రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ తీవ్రంగా ఖండించారు. ధరణి రద్దు చేయడం.. ప్రగతి భవన్ను బద్దలు కొట్టడం, బాంబులతో పేల్చే యాతనం కాంగ్రెస్ విధానమా? అని కేటీఆర్ కాంగ్రెస్ సభ్యులను సూచిగా ప్రశ్నించారు. శాసనసభలో బడ్జెట్ పద్దులపై చర్చ సందర్భంగా కేటీఆర్ ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. ధరణి పోర్టల్తో రైతులు సంఘోషంగా ఉన్నారని కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. ఫార్మాసిటీలో ఒక్క



కంటివెలుగు శిబిరంలో సిఎస్ పరీక్షలు

అందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్న శాంతికుమారి



హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 9 (సమ సమాజం): తెలంగాణ అసెంబ్లీ ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన కంటి వెలుగు శిబిరాన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి గురువారం మధ్యాహ్నం సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా సిఎస్ కంటి పరీక్షలు చేయించుకున్నారు. డాక్టర్ల సూచన మేరకు సిఎస్ కళ్లద్రాసు తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా సీఎస్ శాంతి కుమారి మాట్లాడుతూ.. ప్రభుత్వం చేపట్టిన ఈ గొప్ప కార్యక్రమాన్ని అందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ పథకం గొప్ప సామాజిక పథకం అన్నారు. ప్రపంచంలో ఎక్కడా కూడా ఇలాంటి పథకం అమలు కావడం

జింఖానాలో బిఆర్ఎస్ భారీ సభ

మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలతో కెటిఆర్ సమాఖ్య • సభను విజయవంతం చేసేలా జనసమీకరణకు ఆదేశాలు



హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 9 (సమ సమాజం): బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలతో అసెంబ్లీ హాల్లో గురువారం మధ్యాహ్నం సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా సీఎస్ శాంతి కుమారి మాట్లాడుతూ.. ప్రభుత్వం చేపట్టిన ఈ గొప్ప కార్యక్రమాన్ని అందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ పథకం గొప్ప సామాజిక పథకం అన్నారు. ప్రపంచంలో ఎక్కడా కూడా ఇలాంటి పథకం అమలు కావడం

